

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)****ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:** 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς**ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ:** 23410 29330 **FAX:** 23410 29320Email: info@deyak.gr,Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Από το πρακτικό της αριθμό **13/2013** Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 25/11/2013 **Ημέρα:** Δευτέρα **Ώρα:** 13:00**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ:** Έγγραφο **Ημερομηνία:** 19/11/2013

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα έξι(6)

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς, Α. Πρόεδρος
- 2) Χριστόφορος Πιπερίδης, Αντιδήμαρχος Κιλκίς, Μέλος
- 3) Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 4) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος
- 5) Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος ιατρικού συλλόγου, μέλος
- 6) Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1) Σισμανίδης Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος

ΘΕΜΑ 15^ο : Έκδοση εγγυητικής επιστολής για άδεια εκσκαφής του έργου κατασκευής αποχέτευσης στη Νέα Σάντα, υπέρ Δήμου Κιλκίς (Απόφαση 116/2013).

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **δέκατο πέμπτο** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε το θέμα με τίτλο "Έκδοση εγγυητικής επιστολής για άδεια εκσκαφής του έργου κατασκευής αποχέτευσης στη Νέα Σάντα, υπέρ Δήμου Κιλκίς"

Σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα δόθηκε από τον Προϊστάμενο Διοικητικής και Οικονομικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος ανέφερε τα εξής:

Η Δημοτική Επιχείρηση υπέβαλε στη Τράπεζα Πειραιώς την από 11/11/2013 αίτηση έκδοσης Ε/Ε για άδεια εκσκαφής του έργου κατασκευής αποχέτευσης στη Νέα Σάντα, υπέρ Δήμου Κιλκίς

Επειδή δεν ήταν δυνατή η έγκαιρη προσκόμιση των εγγράφων που απαιτούσε η Τράπεζα για την έκδοση της ως άνω Ε/Ε και λόγω της επιτακτικής ανάγκης της έκδοσής της και της ζημίας που πιθανόν θα υφίστατο η Δημοτική Επιχείρησή μας από τη μη έγκαιρη έκδοσή της, η Τράπεζα δέχθηκε να εκδόσει την από 25/11/2013 προσφορά Ε/Ε για άδεια εκσκαφής του έργου κατασκευής αποχέτευσης στη Νέα Σάντα, υπέρ Δήμου Κιλκίς.

Τη σύμβαση έκδοσης της ως άνω Ε/Ε καθώς και την σύμβαση ενεχύρου κατάθεσης του λογαριασμού **No 5249-028253-270** που τηρεί η Δημοτική Επιχείρηση στη Τράπεζα Πειραιώς **με κωδικό πίστωσης 1102** και του οποίου τα χρήματα δεν προορίζονται για ειδικό δημόσιο σκοπό ή για τη κάλυψη αναγκών δημοσίου συμφέροντος εξουσιοδοτούμε να υπογράψει ο Προϊστάμενος Διοικητικής και Οικονομικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, κ. Κυριαζίδης Ν. Μιχαήλ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο έλαβε γνώση

- α] της από 11/11/2013 επιστολής της Δημοτικής Επιχείρησης προς την Τράπεζα Πειραιώς
- β] Όλων των όρων, των συνημμένων στη παρούσα, συμβάσεων, ήτοι της σύμβασης έκδοσης της Ε/Ε και της Σύμβασης Ενεχυρίασης Κατάθεσης
- γ] Αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

Ομόφωνα αποφασίζει :

Ότι εγκρίνει και επικυρώνει άπασες τις ως άνω ενέργειες του Κυριαζίδη Ν. Μιχαήλ, ο οποίος είναι νόμιμα εξουσιοδοτημένος γι αυτές και οι οποίες ήταν άμεσα επιβεβλημένες λόγω της επιτακτικής ανάγκης λήψεως της ως άνω εγγυητικής από τη Τράπεζα Πειραιώς για τους ως άνω λεπτομερώς αναφερόμενους λόγους.

Αποδέχεται για τους ανωτέρω λόγους και αιτίες άπαντες τους όρους α] της από έκδοσης σύμβασης της Ε/Ε για άδεια εκσκαφής του έργου κατασκευής αποχέτευσης στη Νέα Σάντα, υπέρ Δήμου Κιλκίς] την οποία θα εκδόσει η Τράπεζα Πειραιώς και β] της Σύμβασης Ενεχυρίασης Κατάθεσης του λογαριασμού **No 5249-028253-270** που τηρεί η Δημοτική Επιχείρηση στη Τράπεζα και του οποίου τα χρήματα δεν προορίζονται για ειδικό δημόσιο σκοπό ή για τη κάλυψη αναγκών δημοσίου συμφέροντος τις οποίες υπέγραψε ο νόμιμα προς τούτο εξουσιοδοτημένος Προϊστάμενος Διοικητικής και Οικονομικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, κ. Κυριαζίδης Ν. Μιχαήλ. και παραιτούμεθα κάθε δικαιώματος προσβολής για οιονδήποτε λόγο της εγκυρότητας της εγγυητικής αυτής, ως και της συμβάσεως ενεχυρίασης της κατάθεσης που έχει η Δημοτική Επιχείρηση στη Τράπεζα.

Το Δ.Σ. δίνει εντολή η απόφαση αυτή να διαβιβασθεί προς έγκριση στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κιλκίς.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **116/2013**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Ακριβές απόσπασμα
Ο Α. Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς



Τσαντάκης Δημήτριος
Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς